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Salutasi  

 

Yang Amat Berhormat Menteri Besar Pahang 

Dato’ Sri Haji Wan Rosdy Wan Ismail 

 

Yang Berhormat Penasihat Undang-Undang Negeri Pahang 

Dato' Saiful Edris bin Zainuddin 

 

Yang Berhormat Dato' Haji Mohammad Fakhruddin bin Mohd Ariff 

Pengerusi Jawatankuasa Sains, Teknologi, Inovasi, Komunikasi dan 
Multimedia Pahang 

 

Yang Berbahagia Dato’ Abdul Latif bin Haji Abu Seman 
Ketua Pengarah MPC 
 

Yang Berbahagia Tan Sri-Tan Sri 
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Yang Hormat Dato’ Sri-Dato’ Sri, Dato’-Dato’  

 

Yang Berbahagia Ahli-ahli Lembaga Pengarah MPC 

 

Yang Berbahagia Ketua-ketua Jabatan Persekutuan dan Negeri  

 

Para pemain industri 
 
Wakil-Wakil Media 
 
Tuan-Tuan dan Puan-Puan  
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Salam Produktiviti dan Salam Sejahtera. 

 

1. Saya merasa bertuah kerana kita dapat bertemu pada malam ini 

bagi meraikan Majlis Jalinan Kerjasama Negeri Pahang dan 

Perbadanan Produktiviti Malaysia (MPC).  

 

2. Saya juga ingin merakamkan penghargaan kepada Yang Amat 

Berhormat Dato’ Sri Wan Rosdy Wan Ismail, Menteri Besar Pahang 

kerana sudi meluangkan masa untuk hadir ke majlis ini.  
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3. Pada malam ini kita akan menyaksikan beberapa peristiwa yang 

bermakna iaitu: 

 

i. Perjanjian di antara Perbadanan Kemajuan Pertanian Negeri 

Pahang (PKPP) dan GrasiCili Plt;  

ii. Penganugerahan Productivity Champion; dan  

iii. Penyampaian Sumbangan kepada Tabung Bencana Banjir 

Pahang. 
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Hadirin yang dihormati, 

 

4. Menurut Rancangan Malaysia Ke-12, produktiviti negara dijangka 

berkembang pada kadar 3.6% bagi tahun 2022 hingga 2025. Pelan 

pembukaan semula sempadan antarabangsa, peningkatan kadar 

vaksinasi rakyat dan peralihan ke fasa endemik bermula 1 April 

2022 memberi harapan baharu dan pastinya merancakkan lagi 

aktiviti ekonomi di semua peringkat.  
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5. MPC terus mengorak langkah ke hadapan dengan memperkukuh 

inisiatif peningkatan produktiviti secara holistik di peringkat nasional, 

sektoral dan enterpris bagi mencapai sasaran pertumbuhan 

produktiviti ini. 

 

6. Melalui kolaborasi strategik sektor awam dan swasta MPC 

memfokuskan kepada menghasilkan bakat masa hadapan, 

memacu pendigitalan dan inovasi, memastikan akauntabiliti industri 

terhadap produktiviti, membentuk ekosistem yang teguh dan 

memupuk minda produktif. 
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7. Antara inisiatif terkini ialah Program Pembangunan Bakat atau 

Academy in Factory (AiF) yang menyasarkan penyertaan seramai 

10,000 pada akhir tahun 2022 bagi menangani isu kekurangan 

pekerja di sektor pembuatan dan meningkatkan prestasi 

pencapaian pendidikan negara dengan menambahbaik nilai purata 

tahun persekolahan. 

 

8. MPC telah menerajui beberapa projek berimpak tinggi seperti projek 

E10 dan Ubah Jenis Kegunaan Tanah (iUJKT) di Kedah dan 

beberapa projek lain seperti #MyMudah, MyReskill IOT, dan Garis 

Panduan Pelesenan (MyGP).  
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9. Kejayaan projek ini telah dibentangkan oleh Ketua Pengarah MPC 

di Mesyuarat Menteri Besar dan Ketua Menteri yang dipengerusikan 

oleh YAB Perdana Menteri pada 23 November 2021.  

 

10. Inisiatif-inisiatif tersebut sedang diperluaskan ke negeri-negeri lain 

termasuk Negeri Pahang Darul Makmur. 
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Para hadirin sekalian, 

 

11. Saya difahamkan, Setiausaha Kerajaan (SUK) Negeri telah 

menubuhkan Pasukan Petugas Khas Pemudahcara Perniagaan 

(PEMUDAH) Pahang sejak tahun 2020 bagi memudahcara dan 

mewujudkan persekitaran perniagaan yang kondusif di negeri ini. 

  

12. Seterusnya inisiatif “Pahang Produktif” turut dilancarkan pada 

2021 dengan kerjasama MPC dan kerajaan negeri bagi 

mentransformasikan penyampaian perkhidmatan kerajaan agar 

lebih berkesan.  
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13. Terkini, sektor awam dan swasta di Pahang juga banyak terlibat 

dengan program-program yang dijalankan oleh MPC Wilayah 

Pantai Timur seperti Projek Peraturan Tangkas, MyReskill IoT dan 

Academy in Factory (AiF).  

 

14. MPC amat terharu dengan kerjasama ini dan sentiasa menyokong 

usaha kerajaan negeri serta penggiat industri Pahang dalam 

merealisasikan agenda kerajaan demi kesejahteraan rakyat dan 

kemakmuran negara.  
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15. Saya mengucapkan syabas dan berharap kerjasama di antara 

PKPP dan GrasiCili Plt akan membuahkan hasil yang diinginkan. 

Tahniah juga diucapkan kepada 9 penerima anugerah Productivity 

Champion yang telah berjaya melaksanakan pelbagai inisiatif dalam 

peningkatan produktiviti bagi merangsang daya saing negara. 

 

16. Saya berharap MPC dan kerajaan negeri terus memacu 

pertumbuhan produktiviti demi meningkatkan daya saing negara.  

 

Sekian, terima kasih.   


